
 

 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 
 

01.11.2017   № 714 

 

 

Про підсумки реалізації обласної 

Програми з оздоровлення та                 

відпочинку дітей на 2015-2019 роки                        

у 2017 році та завдання з підготовки               

до оздоровчого сезону 2018 року 

 

 

 

Відповідно до статей 6, 13, 22, 31 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, статті 7 Закону України „Про оздоровлення та відпочинок 

дітей”, з метою забезпечення підготовки до проведення оздоровлення і 

відпочинку дітей області  влітку 2018 року та на виконання рекомендацій, 

даних на розширеному засіданні обласного штабу з оздоровлення та 

відпочинку дітей 13.10.2017 року: 

1. Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту                      

облдержадміністрації (Буцький О.В.) надіслати структурним підрозділам 

облдержадміністрації, територіальним підрозділам центральних органів 

виконавчої влади, райдержадміністраціям, виконавчим комітетам міських рад 

міст обласного значення та об’єднаним територіальним громадам довідку              

„Про  підсумки проведення в області літньої оздоровчої кампанії в 2017 році          

та основні завдання з реалізації обласної Програми оздоровлення та 

відпочинку дітей на 2018 рік” для відповідного реагування (додається). 

2. Райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам 

міських рад міст обласного значення, об’єднаним територіальним громадам: 

ужити  заходів  щодо збільшення кількості дітей, які отримають якісні 

послуги з оздоровлення та відпочинку, до 60%, із яких 30% – діти, які будуть 

оздоровленні в позаміських дитячих закладах оздоровлення та відпочинку 

шляхом підвищення спроможності сімей в оздоровленні дітей, у тому числі 

через механізм зменшення суми батьківської оплати путівок; 

ужити  заходів  щодо забезпечення фінансування в повному обсязі 

програм оздоровлення та відпочинку дітей з місцевих бюджетів, у тому числі 

передбачити кошти на фінансування часткової оплати вартості путівок до 

дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області для оздоровлення дітей, 

які виховуються в сім’ях з дітьми; 
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збільшити обсяги фінансування на 2018 рік у місцевих бюджетах, у тому числі 

сільських та селищних, на оздоровлення дітей, які потребують особливої 
соціальної уваги та підтримки, у позаміських дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку; 

забезпечити проведення на місцевому рівні обласної інформаційної 

кампанії „Подаруймо дітям літо”; 

винести питання про надання пільг позаміським дитячим закладам 

оздоровлення та відпочинку із землекористування, сплати комунально-
побутових послуг, придбання продуктів харчування, сплати місцевих податків і 

зборів на розгляд місцевих рад; 

  забезпечити до початку оздоровчого сезону 2018 року безоплатне 

проведення  медичного  огляду  працівників дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку всіх типів та форм власності; 

забезпечити спільно з міськими, міськрайонними та районними 

управліннями Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській 

області (Пікуль Г.І.) дієвий нагляд за підготовкою дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку до оздоровчого сезону 2018 року та стовідсоткове 

виконання планів-завдань щодо поліпшення їх матеріально-технічної бази. 

3. Рекомендувати Головному управлінню Держпродспоживслужби в 

Полтавській області (Пікуль Г.І.) та Головному управлінню Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області (Салогуб В.А.) спільно з 
райдержадміністраціями та виконавчими комітетами міських рад міст обласного 
значення, об’єднаними територіальними громадами забезпечити створення та 

роботу комісій з комплексних перевірок технічного й санітарного стану 

територій, будівель, споруд та обладнання дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку незалежно від форми власності і підпорядкування до 01.12.2017 

року.  

4. Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту (Буцький О.В.), 

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Харченко О.В.), 

райдержадміністраціям, рекомендувати виконавчим комітетам міських рад 
міст обласного значення, об’єднаних територіальних громад розробити стратегії  

розвитку позаміських дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області 

комунальної форми власності на 2018-2019 роки.  

5. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення, об’єднаних територіальних 
громад до 25 березня та 25 травня 2018 року інформувати Управління у справах сім’ї, 
молоді та спорту облдержадміністрації про хід виконання розпорядження            

для подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації  до 01 

квітня та  01 червня 2018 року. 
6. Контроль за виконанням  розпорядження покласти на заступника голови 

облдержадміністрації Товстого Р.І. та заступників голови облдержадміністрації 

відповідно до функціональних повноважень.   

 

 Голова  

обласної державної                                                 

     адміністрації            В. ГОЛОВКО 
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ДОВІДКА 

про підсумки проведення в області літньої оздоровчої кампанії  
в 2017 році та основні завдання з реалізації обласної Програми  

оздоровлення та відпочинку дітей на 2018 рік 
 

На виконання обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 
2015-2019 роки та відповідно до статті 7 Закону України „Про оздоровлення та 
відпочинок дітей” відповідальними співвиконавцями Програми здійснено 
організаційні заходи щодо забезпечення оздоровчої кампанії 2017 року, а 
саме: у 25 районах, 18 об’єднаних територіальних громадах та 6 містах 
обласного значення прийняті й діють програми з оздоровлення та відпочинку 
дітей. 

Завдяки здійсненим організаційним заходам щодо забезпечення 
оздоровчої кампанії в 2017 році організованими формами відпочинку та 
оздоровлення охоплено 74,9 тис. дітей, що становить 54,4% від загальної 
кількості дітей віком від 7 до 17 років, та на 1,7 тис. дітей більше, ніж у         
2016 році (таблиця 1).  

Із загальної кількості охоплених дітей 39,6 тис. дітей (28,7%) 
забезпечено оздоровчими послугами,  що на 0,9 тис. дітей більше, ніж за 
попередній рік.  

Різними формами відпочинку охоплено 35,3 тис. дітей, що становить 
25,7% від загальної кількості дітей шкільного віку.  

Організованими формами відпочинку та оздоровлення охоплено          
49,9 тис. дітей, які потребують особливої соціальної уваги й підтримки, що 
становить 66,6% від загальної кількості дітей пільгових категорій та на                     
6,3 тис. дітей більше, ніж у 2016 році. Особлива увага органів виконавчої 
влади та місцевого самоврядування була звернена на оздоровлення дітей, 
батьки яких загинули в районі проведення АТО (42 дитини), дітей учасників 
бойових дій, учасників АТО (2283 дитини) та дітей, які виховуються в сім’ях 
вимушено переселених осіб (837 дітей). 

За рахунок коштів обласного бюджету оздоровлено влітку 2668 дітей 
пільгових категорій. Зокрема, Управлінням у справах сім’ї, молоді та спорту 
облдержадміністрації оздоровлено 1558 дітей, які потребують особливої 
соціальної уваги й підтримки. Департаментом освіти і науки 
облдержадміністрації забезпечено оздоровлення та лікування 113 дітей-сиріт і 
дітей, позбавлених батьківського піклування зі шкіл-інтернатів та                            
821 переможця Всеукраїнських, обласних, районних, міських конкурсів, 
олімпіад і змагань, а також 176 дітей із міст та районів Донецької й Луганської 
областей, які знаходяться на лінії зіткнення антитерористичної операції.  

За рахунок коштів державного бюджету до Державних підприємств 
України „Дитячий центр „Молода гвардія” та „Дитячий центр „Артек” з 
початку року направлено на оздоровлення  473 дитини пільгових категорій. 

В області діяло 805 закладів оздоровлення та відпочинку різних типів та 
форм власності. У закладах освіти працювали 711 закладів з денним 
перебуванням, 58 таборів праці та відпочинку та 9 наметових містечок.  

Протягом оздоровчого сезону працювало 27 із 34 позаміських дитячих 
закладів. У зв’язку з відсутністю фінансування, нерентабельністю, зміною 
власника тощо 7 дитячих позаміських закладів оздоровлення та відпочинку в 
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поточному році не функціонували (Гадяцький район – 1, Козельщинський 
район – 1, Новосанжарський район – 2, Пирятинський район – 1, Полтавський 
район – 1, Решетилівський район – 1). Термін оздоровчої зміни в 25            
закладах – 21 день, середня вартість путівки – 4838 грн. для дитини з 11                     
до 17 років і 4618 для дитини до 10 років, харчування – від 70 до 105 грн. на 
добу. Середня наповнюваність позаміських закладів – 90%, що на 15% вища, 
ніж у 2016 році.  

На організацію та проведення літньої оздоровчої кампанії залучено 
коштів із різних джерел фінансування в розмірі 112 млн. 445,9 тис. грн., що на 
32 млн. 945 тис. грн. більше, ніж у 2016 році.  

 
Джерела фінансування (тис. грн.): 

Роки Обласний бюджет Місцеві бюджети Позабюджетні кошти 
2015 11 058,7 18 989,53 22 545,98 
2016 13 653,3 34 222,3 31 525,4 
2017 22 439,6 59 356,7 30 549,7 

 
Затверджене ресурсне забезпечення обласної Програми (із внесеними у 

2017 році  змінами) становить 22 215,0 тис. грн. з обласного бюджету, що                     
на 8 млн. грн. більше, ніж у 2016 році. Збільшення  відбулось в основному за 
рахунок субвенції з обласного місцевим бюджетам.   

На реалізацію обласної Програми оздоровлення та відпочинку                
дітей на 2015-2019 роки з обласного бюджету в 2017 році було освоєно   
22 439,54 тис. грн., із яких лише 655,4 тис. грн. – на поліпшення матеріально-
технічної бази позаміських закладів обласного підпорядкування.  

За оперативними даними на підготовку та проведення оздоровчої 
кампанії освоєно 59 356,7 тис. грн. з бюджетів місцевого рівня, з                              
яких 16 165,42 тис. грн. освоєно на підготовку та поліпшення                         
матеріально-технічної бази дитячих закладів комунальної форми власності та 
31 995,21 тис. грн. на оздоровлення дітей у позаміських закладах.  

Завдяки співпраці з соціально відповідальними підприємствами, 
установами, організаціями різних форм власності, профспілками та                   
батьками дітей на підготовку та проведення оздоровчої кампанії залучено                      
30 549,7 тис. грн. позабюджетних коштів.  

Збільшення кількості дітей охоплених оздоровленням та відпочинком  
на 9,1 тис. порівняно з 2015 роком стало можливим лише завдяки             
переглянутій у 2016 році системі надання послуг із оздоровлення дітей у 
позаміських дитячих закладах. На обласному рівні в рамках Програми 
додатково до закупівлі за кошти бюджетів різних рівнів путівок для дітей, які 
потребують особливої соціальної уваги і підтримки, запроваджений 
інноваційний механізм фінансування відшкодування частини вартості путівки 
дитячим закладам за надані послуги з оздоровлення та відпочинку дітей, які 
виховуються в сім’ях із дітьми, за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Спільними зусиллями органів виконавчої влади, місцевого 
самоврядування усіх рівнів, роботодавців, професійних спілок, перш за все,  
було здешевлено вартість путівок для дітей у частині батьківської оплати, а 
також підтримано та збережено мережу дитячих закладів.  
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З обласного бюджету було виділено 13 млн. 91 тис. грн. як 
субвенція для районів, міст обласного значення та об’єднаних територіальних 
громад за умови співфінансування ними Програми з місцевих бюджетів.  

Із виділених на місцевому рівні асигнувань на суму 12 млн. 222 тис. грн. 
для впровадження  механізму, станом на 01.10.2017 року на місцях                    
освоєно 11 млн. 443 тис. 167 грн. (таблиця 2). Тобто механізмом                   
здешевлення вартості путівок для дітей, у частині батьківської                             
оплати, влітку скористалися 7689 дітей, що майже в 2,5 рази                                    
більше, ніж у минулому році. Управлінням запропоновано                                                
не освоєні на місцях кошти використати на зимове оздоровлення                             
дітей. 

Відповідно до даного 12.06.2017 року головою облдержадміністрації 

доручення органам виконавчої влади та місцевого самоврядування в області 

не допущено відкриття дитячих закладів оздоровлення та відпочинку 

незалежно від типів і форм власності без актів перевірок державної комісії про 

готовність до оздоровчого сезону, затверджених схем і маршрутів постачання 

продуктів харчування та продовольчої сировини. З метою забезпечення 

дієвого нагляду під час роботи дитячих закладів оздоровлення та відпочинку  

в 13 районах та 3 містах обласного значення (за місцями розташування 

позаміських закладів)  забезпечено створення та роботу комісій з контролю за 

діяльністю дитячих закладів незалежно від форми власності і 

підпорядкування, зокрема стосовно створення в них безпечних умов для 

перебування дітей, умов, що відповідають вимогам санітарних норм, 

пожежної безпеки, за здійсненням заходів, спрямованих на збереження і 

зміцнення здоров'я дітей.  

Станом на 01.09.2017 року  районними та міськими комісіями з 

контролю за діяльністю дитячих закладів оздоровлення та відпочинку 

здійснено 64 відвідувань – перевірок. Спеціалістами управлінь 

Держпродспоживслужби України  відібрано 1347 проб питної і                                   

491 проба  води з відкритих водоймищ на санітарно-хімічні та                   

бактеріологічні  показники, проведено 381 дослідження бактеріологічного 

забруднення готових страв та їх калорійності, а також 2378 гігієнічних                  

змивів з обладнання, одягу та рук працівників дитячих закладів.     

Працівниками підпорядкованих підрозділів ГУ ДСНС області за                                 

результатами перевірок керівникам дитячих закладів вручені акти                                 

та приписи на усунення понад 350 порушень вимог пожежної та                      

техногенної безпеки. До адміністративної відповідальності притягнуто                          

15 посадових осіб. На початок оздоровчого сезону 201 із  237 порушень вимог 

пожежної безпеки усунуті. Представниками лікувально–профілактичних 

закладів здійснено 73 перевірки дитячих закладів.  

Обласним штабом з організації оздоровлення та відпочинку дітей 

протягом оздоровчого сезону вживались відповідні заходи щодо вирішення та 

усунення поточних проблем, зауважень, виявлених під час перевірок 

діяльності закладів.  

Враховуючи цьогорічні недоліки, нам необхідно вжити відповідних 

заходів  щодо  належного  забезпечення   організації   зимового   оздоровлення  
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дітей, які потребують особливої уваги і підтримки, у першу чергу дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, які утримуються в 

інтернатних закладах області. Ужити заходів щодо забезпечення в повному 

обсязі фінансування з місцевих бюджетів у 2018 році програм оздоровлення та 

відпочинку дітей. Забезпечити формування банків даних дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки. Особливу увагу звернути на 

забезпечення дієвого нагляду за підготовкою дитячих закладів оздоровлення 

та відпочинку до оздоровчого сезону 2018 року та повного виконання планів-

завдань щодо поліпшення їх матеріально-технічної бази, та забезпечення 

необхідним обладнанням. 
 

 
 

Начальник  Управління  у справах сім’ї, 
молоді та спорту облдержадміністрації                О.В. Буцький 
 

 

 

 

 



 3 

Таблиця 1 

Інформація 

щодо забезпечення дітей області організованими формами відпочинку та оздоровлення протягом оздоровчої кампанії 2017 року 

Адміністративно - 

територіальні одиниці 
Всього 

%  

охоплених 

Путівки 

за кошти 

місцевого 

бюджету 

Скористались 

механізмом 

здешевлення 

путівки 

Адміністративно - 

територіальні одиниці 
Всього 

%  

охоплених 

Путівки 

за кошти 

місцевого 

бюджету 

Скористались 

механізмом 

здешевлення 

путівки 

Великобагачанський  1421 65,4 21 64 Новосанжарський 1470 42,7 247 89 

Гадяцький 1475 60,8 61 116 Оржицький  1084 44,6 0 78 

Глобинський  1646 62,2 41 73 Пирятинський 1178 84,2 104 68 

Гребінківський  957 41,1 19 52 Полтавський 4523 68,6 121 479 

Диканський  1076 50,7 0 129 Решетилівський 1173 64,6 22 51 

Зіньківський  1156 34,5 0 107 Семенівський  1069 45,5 26 58 

Карлівський  1891 52,0 27 91 Хорольський  1598 65,5 23 74 

Кобеляцький 2016 47,7 154 105 Чорнухинський  684 64,8 27 50 

Козельщинський  1081 57,7 66 31 Чутівський  819 39,3 24 35 

Котелевський  1148 51,0 148 195 Шишацький  215 44,1 25 22 

Кременчуцький 1146 66,6 69 66 м. Полтава 16160 64,2 1787 2718 

Лохвицький  2678 62,2 41 107 м. Кременчук 8535 39,6 1132 1406 

Лубенський 505 32,2 11 49 м. Лубни 3800 90,6 125 129 

Машівський  1166 61,0 26 40 м. Миргород 2451 65,3 11 119 
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Миргородський 1757 70,6 82 165 м. Горішні Плавні 3139 61,5 242 242 

     м. Гадяч 758 29,1 56 210 

отг Білоцерківська  

(Великобагачанський район) 
182 51,9 0 45 отг Пирятинська  

(Пирятинський район) 
631 32,6 0 39 

отг Великосорочинська 

(Миргородський район) 
143 35,1 6 17 отг Піщанська  

(Кременчуцький район) 
331 66,5 3 38 

отг Глобинська  

(Глобинський район) 
604 36,5 27 57 отг Покровобагачанська  

(Хорольський район) 
113 46,9 0 0 

отг Засульська (Лубенський 

район) 
404 33,8 35 53 отг Пришибська  

(Кременчуцький район) 
73 70,9 0 2 

отг Клепачівська  

(Хорольський район) 
77 19,3 0 0 отг Решетилівська 

(Решетилівський район) 
430 38,8 10 38 

отг Недогарківська  

(Кременчуцький район) 
133 54,3 3 10 отг Семенівська  

(Семенівський район) 
0 0 0 0 

отг Новоаврамівська 

(Хорольський район) 
86 45,5 0 1 отг Сергіївська 

(Гадяцький район) 
100 41,0 13 9 

отг Новонознам'янська  

(Кременчуцький район) 
164 31,2 0 31 отг Скороходівська 

(Чутівський район) 
100 22,5 9 12 

отг Омельницька  

(Кременчуцький район) 
157 29,1 10 0 отг Шишацька  

(Шишацький район) 
983 58,0 15 17 

 

Начальник Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту облдержадміністрації              О.В. Буцький 
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Таблиця 2 

 

Інформація  про освоєння коштів обласного бюджету на механізм здешевлення вартості путівок  

протягом оздоровчої кампанії 2017 року 
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Великобагачанський  126000 126000 108209,93 85,88 Новосанжарський 198000 198000 158153 79,88 

Гадяцький 212000 212000 196168,17 92,53 Оржицький  144000 279000 135000 93,75 

Глобинський  151000 151000 127891,36 84,70 Пирятинський 108000 108000 108000 100,00 

Гребінківський  134000 106620 92404 68,96 Полтавський 807848 631000 807848 100,00 

Диканський  219131 221000 219131 100,00 Решетилівський 102000 80000 95182 93,32 

Зіньківський  196000 160000 148000 75,51 Семенівський  138000 180000 51533 37,34 

Карлівський  212000 143612 143612 67,74 Хорольський  141000 152000 126584 89,78 

Кобеляцький 246000 190000 179344,24 72,90 Чорнухинський  63000 63000 63000 100,00 

Козельщинський  107000 53000 52756,29 49,30 Чутівський  118000 93000 93000 78,81 

Котелевський  261000 261000 259886,25 99,57 Шишацький  37853 37853 37853 100,00 

Кременчуцький 90000 90000 86628,25 96,25 м. Полтава 4600000 4600000 4600000 100,00 

Лохвицький  200000 200000 181974,45 90,99 м. Кременчук 1946164 1748000 1249231 64,19 
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Лубенський 88000 88000 87073 98,95 м. Лубни 245000 245000 199913 81,60 

Машівський  114000 114000 66337,37 58,19 м. Миргород 220000 220000 200560 91,16 

Миргородський 320000 320000 304553 95,17 м. Горішні Плавні 467000 620230 429475 91,96 

     м. Гадяч 356000 356000 355956,5 99,99 

отг Білоцерківська  

(Великобагачанський район) 
21000 260000 21000 100,00 отг Пирятинська  

(Пирятинський район) 
114000 114000 58474 51,29 

отг Великосорочинська 

(Миргородський район) 
27554 27554 27554 100,00 отг Піщанська  

(Кременчуцький район) 
33450 33450 33450 100,00 

отг Глобинська  

(Глобинський район) 
98000 98000 98000 100,00 

отг Покровобагачанська  

(Хорольський район) 
14000 0 0 0,00 

отг Засульська (Лубенський 

район) 
77000 77000 62940,55 81,74 

отг Пришибська  

(Кременчуцький район) 
6000 6000 3554 59,23 

отг Клепачівська  

(Хорольський район) 
24000 24000 0 0,00 отг Решетилівська 

(Решетилівський район) 
66000 66000 65777,58 99,66 

отг Недогарківська  

(Кременчуцький район) 
14000 14000 8885 63,46 отг Семенівська  

(Семенівський район) 
12000 0 0 0,00 

отг Новоаврамівська 

(Хорольський район) 
11000 11000 0 0,00 

отг Сергіївська 

(Гадяцький район) 
15000 65000 15000 100,00 

отг Новонознам'янська  

(Кременчуцький район) 
31000 31000 27543,5 88,85 

отг Скороходівська 

(Чутівський район) 
26000 30000 26000 100,00 

отг Омельницька  

(Кременчуцький район) 
32000 0 0 0,00 отг Шишацька  

(Шишацький район) 
101000 101000 29731 29,44 

 

Начальник Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту облдержадміністрації              О.В. Буцький 


